



Главному редактору Издательской группы  
«Юрист», доктору юридических наук, профессору

В.В. Трибу

Уважаемый Владислав Валерьевич!

От имени коллектива и от себя лично  
примите самые искренние поздравления по случаю 45-летия  
со дня первого выпуска журнала «Человек и закон»!

Знакомый многим из нас еще с юности, журнал по сей день радует читателей интересным содержанием, которым за годы существования воспользовались тысячи юристов - практиков, студентов, специалистов других профессий, всех, кому не безразличны вопросы прав и свобод гражданина, законодательства и правосудия.

На протяжении долгой истории журнал знакомит читателей с известными каждому проблемами, затрагивает важные правовые аспекты.

Отклик у читателей нашли также компетентные мнения экспертов, различные научные обобщения, всесторонний анализ законопроектов, новации в области права.

Мы сердечно благодарим Вас за пропаганду правовых знаний среди населения нашей страны.

Искренне желаем вам, Владислав Валерьевич, и всему коллективу журнала дальнейших успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья и благополучия!

Начальник Договорно-правового  
департамента МВД России

А.Т. Авдейко